

## **Protokoll från Föreningsstämma i Mjösund-Grönvik bryggförening ek. för. Torsdagen den 26 april 2018, kl. 18.00 i Humlebråten, Ödsmål**

### **1. Stämmans öppnande**

Thomas Englund hälsade välkommen och öppnade stämman

### **2. Val av stämmans ordförande och sekreterare**

Lars Kastö valdes som ordförande och Annika Folkesson som sekreterare.

### **3. Godkännande av röstlängd**

Närvarolistan godkändes som röstlängd

### **4. Val av justeringsman**

Göran Utter valdes till justeringsman.

### **5. Stämmans stadgeenliga utlysande**

Godkändes. Kallelse gick ut 3 veckor före stämman

### **6. Fastställande av dagordning**

Den utskickade dagordningen godkändes.

### **7. Styrelsens årsredovisning för verksamhetsåret 2017**

Thomas redovisade förvaltningsberättelsen samt resultat och balansräkningen för 2017

Anders informerade att båtplatserna längst in på Brygga 3 kommer ha två aktertampar som sitter fast i bryggan, istället för bojar.

Anders informerade även att den investering som behöver göras på pontonbryggans förankring är ca 117 ksek, vilket eventuellt kan flyttas fram till 2019

Thomas informerade även att vi efter detta året troligtvis kommer ha slutbetalat amorteringen. Det innebär att vi så småningom kan bygga upp ekonomin och få möjlighet till utveckling av bryggorna. Styrelsen kommer återkomma om detta om något år eller så.

### **8. Revisionsberättelsen**

Revisorn Monica Rundin redovisade revisionsberättelsen och föreslog stämman att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2017.

### **9. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 2017**

Stämman fastställde resultat- och balansräkningen för 2017.

### **10. Beslut om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna**

Stämman beslutade bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2017.

### **11. Beslut om arvoden till styrelseledamöter och revisorer**

Stämman godkände styrelsens förslag om oförändrade arvoden om totalt 18 000 kr.

### **12. Budget för verksamhetsåret 2018**

Annika redovisade budgeten för 2018 samt gick igenom mer i detalj hur 2017 såg ut. Stämman godkände styrelsens budget för 2018.

### **13. Medlems- och bryggplatsavgifter för 2019**

Stämman godkände styrelsens förslag med oförändrade avgifter 2019

#### 14. Behandling av styrelseförslag och motioner

Inga förslag eller motioner inlämnade

#### 15. Beslut om antalet styrelseledamöter som ska väljas

Samtliga styrelseledamöter kvarstår och ingen ny ska väljas in.

#### 16. Val av styrelseordförande

Thomas Englund styrelseordförande omval 1år.

#### 17. Val av styrelseledamöter

Annika Folkesson omval 2 år, Oskar Gillenius omval 2 år, Lars Kastö omval 2 år. Anders Forsström har 1 år kvar av mandattiden.

#### 18. Val av revisorer

Monica Rundin med Sven Carlsson som ersättare omval 1 år.

#### 19. Val av valberedning om 3 ledamöter

Vi har idag 2 personer i valberedningen, Gunnar Sandberg och Gun Ekdahl omval 1 år.

#### 20. Övriga ärenden

- Thomas informerade om god hjälp vi fått från olika medlemmar bl.a Per-Olov Johansson, Göran Utter och Johan Brodin som hjälpt till i olika ärenden, vilket vi är tacksamma för.

- Lars informerade om att styrelsen tillsatt en projektgrupp som består av Oskar och Anders från styrelsen. Denna projektgrupp ska ta fram olika förslag på hur utvecklingen skulle se ut av hamnarna i framtiden. Diskussion förs hur man bör tänka för att få en mer skyddad och säker hamn i Mjösund.

- El stolpar på Brygga 2 frågas efter, saknas tydligen ström också. Anders informerade om att nya EU kontakter kommer att krävas och skall installeras

- Annika informerade om hur vi påverkas av GDPR.

- Med tanke på regeringens beslut om att ge bidrag till elmotorer kanske användningen kommer att öka, något att ta hänsyn till.

- Användningen av toatömningen i Stenungsund fungerar bra.

- Annika bad var och en hjälpa till att uppdatera brevlådorna i vårt område med gatuadress och namn.

#### 21. Mötets avslutande

Ordförande avslutade stämman och tackade närvarande medlemmar för visat intresse.



Annika Folkesson  
Vid protokollet



Göran Utter  
Justeringsman



Lars Kastö  
ordförande